Atividade MatematicaA 11.2 Ano
Ponto aderente a um conjunto. Aderéncia de um conjunto. &tﬁfm@t
-

1. Considere o conjunto A = [0,3[ U {5}.

0 3 5

Existe uma infinidade de sucessdes de elementos de A cujo limite é 3.
1 1
Por exemplo: 3—;—>3 , 3——->3,

n+1

1.1. Indique duas sucessdes de elementos de A cujo limite seja:

a) 0

b) 0,001

c) 2,99

d) 2

1.2. Considere as sucessdes (u,,) e (v,,) definidas por:

1 sen <100
n
U, =5 e v, =

5 sen > 100

a) os termos das sucessoes (u,,) e (1,,) sdo todos elementos do conjunto A?

b) Qual é o limite das sucessdes (u,,) e (v,)?
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1.3. Indique mais duas sucessdes de elementos de A cujo limite seja 5.

1.4. Existe alguma sucessao de elementos de A cujo limite seja 4.

2. Considere o conjunto B = {1, 2}. 13

2 sen <200
2.1. Qual é o limite da sucessdo (u,,) definida por u,, = ?
1 sen > 200

2.2. Indique outras sucessodes de elementos de B cujo limite seja 1.

Dado um conjunto A € R e a € R, diz-se que a é um ponto aderente a A quando
existe uma sucessdo (u,) de elementos de A tal que: limu, = a

O conjunto dos pontos aderentes ao conjunto chama-se aderéncia de A e

representa-se A .
Aaderénciade A = [03[U{5} é A=[03]U{5}. —p— g o
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